

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 98

Friday, May 21, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

Bureau of Export Administration

15 CFR Part 774

[Docket No. 990416098-9098-01]

RIN 0694-AB67

Implementation of the Chemical Weapons Convention; Revisions to the Export Administration Regulations

Correction

In rule document 99-12281, beginning on page 27138 in the issue of Tuesday, May 18, 1999, make the following corrections:

1. On page 27148, in the first column, under the heading **License Exceptions**, in the paragraph designated *Related Controls*., the fourth and fifth lines, beginning "a.7." and "a.8." respectively, should be removed from column one and inserted into column two, under the paragraph designation *Items*., after the eighth line.

2. On page 27150, in the table, in the first entry, in the first and third lines,

"SW" should read "CW"; and in the second line, "\$ 472.18" should read "\$ 742.18".

[FR Doc. C9-12281 Filed 5-20-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Semiannual Agenda of Federal Regulatory and Deregulatory Actions

Unified Agenda document 99-7567, pages 21196-21301, in the issue of April 26, 1999, is corrected by issuing a separately published supplement distributed with the May 21, 1999 issue of the **Federal Register**. The supplement corrects, republishes and replaces in full pages 21196-21301, which were originally published as part VIII of the April 26, 1999 issue of the **Federal Register**.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 178

[Docket No. 92F-0285]

Indirect Food Additives: Adjuvants, Production Aids, and Sanitizers

Correction

In rule document 99-12394, beginning on page 26842, in the issue of

Tuesday, May 18, 1999, make the following correction:

On page 26843, in the first column, under the heading, **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the fifth line "FMY" should read "FAP".

[FR Doc. C9-12394 Filed 5-20-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 99-SW-11-AD; Amendment 39-11113; AD 99-08-07]

RIN 2120-AA64

Airworthiness Directives; McDonnell Douglas Helicopter Systems (MDHS) Model 369E, 369FF, 500N, and 600N Helicopters

Correction

Document 99-8408 was inadvertently published in the Proposed Rules section of Tuesday, April 6, 1999, beginning on page 16656. It should have appeared in the Rules and Regulations section.

[FR Doc. 99-8408 Filed 5-20-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D